

VN:F [1.9.15_1155]

большое спасибо...

Rating: 5.0/5 (1 vote cast)

В пятницу, 11 января на сайте Следственного комитета Российской Федерации появилось сообщение о начале доследственной проверки в отношении Рустема Адагамова.

Вот полный текст озвученный господином Маркиным: *«В Следственном комитете РФ организована процессуальная проверка по заявлению бывшей жены Рустема Адагамова Татьяны Дельсаль, которая обратилась в СК России через средства массовой информации. В своих интервью, данных газете «Известия» и телекомпании «Russia Today», Татьяна Дельсаль сообщает о том, что Р. Адагамов, проживая в Норвегии, на протяжении нескольких лет совершал сексуальные преступления в отношении несовершеннолетней девочки. По результатам проверки будет принято процессуальное решение».*

В это же время Илья Дронов из администрации ЖЖ сообщил, что Роскомнадзор внес страницу drugoi.livejournal.com/3712998.html в «Единый реестр запрещенных сайтов», что следует рассматривать, как попытку заблокировать блог

Рустема Адагамова

. Администрация ЖЖ оказалась готова к такому повороту и ограничилась блокированием только одного конкретного поста.



Тибет протестует



© REUTERS

26.03.2012, *Индия* | Сегодня у здания парламента в Дели активист движения за независимость Тибета совершил акт самоожжения в з намечаемого визита в страну Председателя КНР Ху Цзиньтао. Пострадавший с тяжелыми ожогами был доставлен в больницу. Это уже случай самоожжения беженцев из Тибета с начала 2012 года.

Вадим Руднев | 14.01.2013 | 13:30 | 5.0 out of 5 based on 1 rating